3ansaTue 2. Onpeneauresin.

I. Bpraucnurs onpenenuTen no ONpeaeIeHUo:

foof ¢(5 7} <53

I1. BEIYUCIIUTE ONPENEIUTENN HUCHOJIB3YS U Pa3lI0KEHUA

10 CTPOKE
117 =7 3 2 -1 3 2 2
1.1 13 1|. 2.-6 -4 231 3 1
17 1 2 2 5 5 3 4
8 7 2 0
5782 7 10
4 4 5
0 4 -3 -2

III. BeruucauTe  ONpemenuTend, MNPUBOAS HUX K
TPEYTOJBbHOMY BH]Y.

8 7 2 0
11 2 322
-8 2 7 10
L3 1. 201 3 1 3. .
4 4 4 5
4 1 1 5 3 4
0 4 -3 -2

IV. Pemmute cucremy meronmom Kpamepa, Cnenatb
MIPOBEPKY.
2x, +3x, +2x;, =9, x+4y =11,
l. <x, +2x, -3x, =14, 2. {5y +62z=28,
3x, +4x, +x; =16. x+2z=17.



x+3y—-6z=12,
3. {3x+2y+5z=10,
2x+5y—-3z=6.

Jloma.
I. Pemnuts cucremy ypaBHeHuil wmetoaom Kpawmepa.
Crnenatb npoBepKy

L. 9x —2x, +x; =1,

3x, +2x, =1,

—3x, —5x, +x; =0.

OtBer x;=Lx, =—1,x; =-2

2. 3x—y+4z=13,0mBeT x =L,y =-2,z2=2

x+2y+3z=3,
x+3y+3z=1.
(3x—4y+2z=3,

3. 34x-2y+z=3, OmBer x=1,y=0,z=-1

4. xl—2X2 +X3 :3,

Sx—y+3z=2.

2x1 — X +3X3 = 2,

3X1 — Xy +3X3 :4

I1. Beruucnure onpeaenuTessb
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